Факультет встретил студентов первого курса

4 сентября текущего года декан факультета гидромелиорации Фатхуллоев Алишер Мирзатиллаевич встретился со студентами, поступившими на первый курс.

Во время встречи декан факультета поздравил студентов с 28-летием независимости Республики и с поступлением в институт. Фатхуллоев А.М. проинформировал студентов о сущности «Школы первокурсника».

Он также рассказал о текущих реформах и инновациях в системе высшего образования Республики Узбекистан, об истории института.



Информация заместителя декана факультета гидромелиорации С. Мансурова.Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.